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Aoxrnon 2 — Xovola, XovagTtnostg, Abgoiopata
Hpepopnvia ITapidoong: 26 PePoovagiov

1) T ndBe éva amd T adhovba ahvolra, Boeite av 1o 1 eivan atoryeiov Tov GuvOLOUL:
a) {x €R | xis an integer greater than 1}
b){x €R | x is the square of an integer}
91,2, {1}}
d) ({15, 113}
) {11, 2}, {1, {133}
URSEURRY

2) Bpeite 10 Suvapoovvoro ya uabe éva amod 1o axdlovbo ahvora.
a) {aj
b) {a, {a}}

ORLELEH

3) Ano 1o Kegpdhato 1.7 tou Bitffkiov va Adoete v donnor 6a, 6b, 6e not 6h amodetnvbovtag

#&be epWTNUX e Y007 AOYIXWY LOOSLVAULGVY.

4) Amo 1o Keydhato 1.7 tou BiAiov ayedidote 1o Stdypappa Venn yu v donnorn 20 not va

anodeifete v dounon 30b pe mivaua cuppeToyNg.

5) Ano 1o Kegdharo 1.7 tou BitfShiov va Adoete v donnorn 50a-d apod mpowta peretnoete v

évvola ToL ToALGLYOAOL — multiset (axELBLS 1AW ATd Y exnprvror 48).
6) Ano 1o Kegdhato 1.8 va Mdoete tig aonnoeig 2, 4
7) Ano 1o Keydharo 1.8 v AMoete tig aounoetg 8, 16, 18

8) Boeite éva vmoobvoro R’ tov cuvdlov twv mpayuatinwy aptbpwy R, 1étot0 wote 1)
owvdpton g(x)=3.2"" (@:R’->R) va eivou éva-mpog-éva avtiotoryio. Eniong vroloyiote v
avtioTEoYn GuVdpToN g .

9) Ano 1o Kegdharo 3.2 va Moete 11 aonnoeg 18d pe yonon g nhetotg popyng twy
abpotopdtwy xar v aoxnorn 10a,b

10) Exypaote umo popgy abpolopatog 10 mo #dtw nedyoappa nat Bpeite ndoeg apatpéoetg Ha
EXTEAECTOLY (GLUVXETNOEL TOL N)
for (iI=1; i<=n; i++) {
BJi] = 0;
=1
while ((>0) && (i<=n)) {
B[i] = B[i] + 1;
1=7-L



